

Письмо космонавту.

Здравствуйте, уважаемый Сергей Константинович Крикалёв! Пишет Вам учащаяся 1^Г класса №323 школы г. Санкт-Петербурга, Вера Куликова. Узнала от учительницы о том, что проводится конкурс на лучшее письмо космонавту. Я считаю, что полёт человека в космос-космическое пространство- величайшее событие не только 20 века, но и всей истории человечества. Решила участвовать в этом конкурсе, потому что не только люблю космос, но и есть возможность написать та кому знаменитому космонавту! Я очень люблю читать про космос и рисовать рисунки, а так же была на выставках посвящённых космосу. Мне очень нравится всё что с ним связано, особенно планеты и выход человека в открытый космос. Моя мечта увидеть ракету, какая она сейчас и какой была раньше. Первая ракета в России сконструирована в 1903 году Константина Эдуардовича Циолковского. В качестве топлива он использовал жидкий водород, а в качестве окислителя - жидкий кислород. Он же вывел формулу для расчета скорости ракеты.

Сергей Константинович, восхищена вашим мужеством и отвагой! Вы в составе экипажа "Союз ТМ-12" стартовали на орбитальную станцию "Мир" 19 мая 1991 года, успешно выполнив все полетные задания, но остались на орбитальной станции "Мир" до прилета следующего космического корабля. Вместо запланированных 5 месяцев работы в космосе, Вам пришлось проработать на космической орбите еще почти около года. Как Вы скучали по своим родным и близким?! Чем питались все это время? Как там в космосе? Вы стали первым российским космонавтом, совершившим полёт на американском шаттле. Сергей Константинович Крикалёв - самый опытный космонавт мира! И это действительно так. Вы не просто починили у шаттла систему вентиляции и жизненно важные приборы, но и спасли жизнь своему экипажу!

Освоение космоса человеком произошло 12 апреля 1961 года советским космонавтом Юрием Алексеевичем Гагариным. Но до человека в космос не попадали собаки Белка и Стрелка, они самые первые освоили космос. Я знаю так же и многих других космонавтов нашей Родины, но Ваша история и полёты тронули меня до глубины души. Я хочу поздравить Вас с наступающим праздником - всемирным днём авиации и космонавтики, а также пожелать Вам крепкого здоровья и долгих лет жизни. Спасибо за Вашу работу!

С уважением, Вера.

Курикова Вера
1-2^й курс

Курикова Вера, 1.г., ГБОУ СОШ № 323
8 лет